

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní program:	Regionální rozvoj
Ústav:	sociálního rozvoje
Autor práce:	Alena Klimešová
Název práce:	Rovné příležitosti mužů a žen na trhu práce
Vedoucí práce:	Ing. Mgr. Jiří Čeněk
Oponent práce:	PhDr. Helena Pavlíčková

CHARAKTER PRÁCE: aplikační

HODNOCENÍ PRÁCE: (vždy uveďte slovní komentář)

1. SPLNĚNÍ POŽADAVKŮ ZADÁNÍ:

Práce splňuje požadavky zadání a rovněž naplňuje všechny vytýčené cíle.

2. PRÁCE S ODBORNOU LITERATUROU:

Užitá literatura je velmi bohatá, naprosto relevantní zadané problematice a rovněž citační úroveň je v pořádku.

3. OBSAHOVÁ ÚROVEŇ PRÁCE:

Práce uceleným a srozumitelným způsobem analyzuje situaci rovných příležitostí jak v rovině teoretické a legislativní, tak posléze i v rámci praktického zhodnocení úrovně rovných příležitostí v mikroregionu Boskovicka. Vytvořený dotazník je kvalitní, otázky jsou přesně zacílené s dobře volenými variantami odpovědí. Rovněž grafická vyjádření jsou optimálně srozumitelná a přesná.

4. FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE:

Z formálního hlediska je práce v pořádku, autorka je formulačně zdatná, nemohu vytknout žádný formální nedostatek.

KONKRÉTNÍ DOTAZY A PŘIPOMÍNKY K PRÁCI:

K práci mám jednu připomínku a jednu otázku:

Připomínka.

V rámci věkové struktury má autorka věkovou kategorizaci poměrně hrubě nastíněnou, protože nejvyšší věkovou kategorii vymezuje věkem 40 a více (str.39) Nedomnívá se autorka, že je možná značný rozdíl ve vnímání věkové diskriminace

ve věku např. 40- 50 let a jiný u věku 50 - 60 let což obojí zařadila do jedné věkové kategorie?

Otázka:

V teoretické části autorka práce porovnává rovné příležitosti komparativně v ČR, Slovensku a Švédsku a uvádí např. zajímavé srovnání zastoupení mužů a žen v národních parlamentech (str.28). Je možné porovnat tyto údaje s jednou z národních kulturních dimenzí Hofstedeho a to dimenzí maskulinity versus femininity u vybraných zemí?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: doporučuji

NÁVRH VÝSLEDNÉ KVALIFIKACE: A

Datum: 31.05. 2013

podpis oponenta